Professional Development
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Professional Development

Q2 Population of Municipality?

Answered: 211 Skipped: 0

1-10,000
10,001-50,000
50,001-150,000

over 150,000

Not a
municipality

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1-10,000 27.49% 58
10,001-50,000 18.48% 39
50,001-150,000 16.11% 34
over 150,000 31.28% 66
Not a municipality 6.64% 14
TOTAL 211
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Professional Development

Q3 Do you participate in formal professional development each year?

Answered: 210  Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 91.90% 193
No 8.10% 17
TOTAL 210
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Professional Development

Q4 Are you required to report your annual PD hours to your professional
association?

Answered: 211 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 81.52% 172
No 18.48% 39
TOTAL 211
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Professional Development

Q5 How have you accounted for your verifiable hours in the last two
years? Check all that apply.

Answered: 203 Skipped: 8

conferences

seminars and
workshops

webinars

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

conferences 76.85% 156
seminars and workshops 88.67% 180
webinars 72.91% 148
Other (please specify) 26.11% 53

Total Respondents: 203
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Professional Development

Q6 Who has provided your verifiable PD in the last two years? Check all
that apply.

Answered: 199  Skipped: 12

Provincial:
GFOA/MFOA

National: CAGFO

International:

GFOA of USA ...
CPA
Software
companies
In-house
Other (please
specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES
Provincial: GFOA/MFOA 50.25% 100
National: CAGFO 15.58% 31
International: GFOA of USA and Canada 10.55% 21
CPA 56.78% 113
Software companies 21.61% 43
In-house 52.26% 104
Other (please specify) 37.69% 75

Total Respondents: 199
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Professional Development

Q7 How much does your employer contribute towards the cost of your
PD?

Answered: 210  Skipped: 1

up to $1000
up to $2000

up to $3000

whatever is
needed

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

$0 5.24% 11
up to $1000 14.76% 31
up to $2000 8.57% 18
up to $3000 8.57% 18
whatever is needed 52.38% 110
Other (please specify) 10.48% 22
TOTAL 210
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Professional Development

Q8 Are you restricted from traveling: Check all that apply.

Answered: 207  Skipped: 4

out of your
city?

out of your
province?

out of the
country?

no specific
restrictions.

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ANSWER CHOICES
out of your city?

out of your province?
out of the country?

no specific restrictions.

Other (please specify)
Total Respondents: 207
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Professional Development

Q9 Do you expect to participate in CAGFQ's PD in the future?

Answered: 211 Skipped: 0

Yes

No

Only when

conferences ...

Other (please

specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 55.92% 118
No 6.64% 14
Only when conferences are in my province 26.07% 95
Other (please specify) 11.37% 24
TOTAL gl

9/10



Professional Development

Q10 What other comments do you have on these topics?

Answered: 34  Skipped: 177
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